
   
INFORMACJA O PLANIE BIOZ 

 
I. Zakres robót sanitarnych dla całego zamierzenia budowlanego oraz 
kolejność realizacji: 
1. Roboty przygotowawcze: 
- szczegółowe zapoznanie się z projektem budowlanym, 
- wizja lokalna w terenie, 
- zawiadomienie właścicieli istniejących sieci naziemnych i podziemnych o 
przystąpieniu do robót, 
- wytyczenie trasy rurociągu, 
- wyznaczenie miejsca na składowanie rur, 
- zwiezienie rur na plac budowy, 
- wybór rodzaju wykopów, 
- uzgodnienie rodzaju wykopów z inwestorem. 
2. Roboty ziemne i montażowe: 
- zabezpieczenie wykopów przed osuwaniem się ziemi, 
- odbiór techniczny wykopów, 
- wykonanie przejść dla pieszych w postaci kładek, 
- wykonanie oznakowania  i ogrodzenia wykopów, 
- wykonanie podłoża pod rury, 
- odbiór techniczny podłoża, 
- montaż rur, 
- ułożenie przewodów, 
- wykonanie obsypki, 
- odbiór techniczny obsypki, 
- wykonanie inwentaryzacji powykonawczej, 
- zasypywanie wykopów, 
- odtworzenie terenu 
 
II. Wskazania, dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas 
realizacji robót budowlanych, określające skalę i rodzaje zagrożeń oraz miejsce 
i czas wystąpienia: 
- zagrożenie przy robotach ziemnych związanych z wykonaniem głębokich wykopów, 
- zagrożenie przy robotach ziemnych związanych z montażem rur w wykopach 
głębokich, 
- zagrożenie przy pracy w pobliżu przewodów podziemnych telefonicznych 
- zagrożenie przy robotach ziemnych związanych z zagęszczaniem gruntu, 
- zagrożenie porażenia prądem elektrycznym przy odłączaniu i załączaniu napięcia, 
- zagrożenie przy pracach dźwigowych, 
- zagrożenie potrącenia przez pojazdy związane z ruchem drogowym. 
 
 
 



   

III. Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed 
przystąpieniem do realizacji robót szczególnie niebezpiecznych: 
- przed przystąpieniem do wykonywania robót budowlanych każdy pracownik winien 
być przeszkolony w zakresie BHP, 
- przed rozpoczęciem robót należy zapoznać się szczegółowo z dokumentacją 
budowlaną, zwracając uwagę na warunki wydane w uzgodnieniach, zachowując 
wytyczne wykonawstwa  i odbioru robót, 
- całość prac instalacyjnych należy wykonać zgodnie z „Warunkami technicznymi 
wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych cz. II Instalacje sanitarne                 
i przemysłowe”, Warunkami technicznymi wykonania i odbioru, przepisami BHP                 
i p.poż. oraz warunkami zawartymi w rozporządzeniach, 
- przestrzegać, aby drogi dojazdowe były przejezdne, zabrania się składowania na 
nich materiałów budowlanych, gromadzenia sprzętu, itp. 
- na placu budowy w widocznym miejscu powinien znajdować się sprzęt p.poż 
- w trakcie wykonywania robót należy zachować wszelkie wymogi bhp, dotyczące 
robót ziemnych i pracy w wykopach, 
- zabezpieczyć w widoczny sposób wszelkie wykopy wraz z ustawieniem 
niezbędnych znaków i tablic informacyjnych, 
- ograniczyć do minimum pozostawianie na noc wykopów niezasypanych, 
- zwracać uwagę na niezinwentaryzowane podziemne uzbrojenie, 
- wszelkie roboty zanikowe winny być odebrane przed zasypaniem, 
- na bieżąco przed zasypaniem winna być wykonana przez uprawnionego geodetę 
szczegółowa inwentaryzacja geodezyjna położonych sieci oraz po zakończeniu robót 
odtworzenie punktów i sieci geodezyjnych naruszonych w trakcie realizacji robót 
ziemnych i montażowych 
- bezwzględnie należy dostosować się do uwag i zaleceń zawartych w uzgodnieniach                     
z zainteresowanymi jednostkami, 
- stosować wyroby i rozwiązania dopuszczone do stosowania w budownictwie. 
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